## Благодарность молодежи

Выступление Президента Шавката Мирзиёева на мероприятии, посвященном «Дню молодежи», вдохновило каждого человека. Правительство страны оказывает всестороннюю поддержку молодым людям, предоставляя возможности в разных сферах жизнедеятельности для самореализации и внесения вклада в будущее процветание своей страны.



Руководство нашего института уделяет большое внимание студенческой молодежи, создавая все условия для проявления своего таланта. Молодежь института выражает искреннюю благодарность руководству института за оказанное ей доверие.



«Мы с большим уважением относимся к профессионалам, которые несут ответственность за поддержку и создание условий для студенческой молодежи», - сказал лидер Союза молодежи института Давронбек Расулов. Радует, что у нашей молодежи есть чувство ответственности, они осознают необходимость углубления своих профессиональных знаний и внесения достойного вклада в развитие страны.



Пресс-служба ТИИИМСХ